

# 前局长 咬上特朗普

## 公布书面证词,称特朗普曾一再要求他表示忠诚

□据 新华社华盛顿6月7日电

美国国会参议院情报委员会7日公布了联邦调查局(FBI)前局长詹姆斯·科米为8日国会听证会准备的书面证词。这是科米5月遭美国总统特朗普解职后首次公开发声。

科米2013年出任FBI局长,今年5月9日突遭解职,此前他正在主持FBI关于俄罗斯干预美国选举的调查,其中一项调查内容是特朗普竞选团队有无与俄罗斯方面串通和共谋。科米8日将在国会参议院情报委员会公开作证,就他此前领导FBI进行的“通俄”调查、他与特朗普的相关谈话及他被解职的情况回答提问。

在7日公布的长达7页的书面证词中,科米详细叙述了与特朗普历次单独会面和通电话的时间、地点、缘由、谈话内容和互动情形,声称特朗普一再要求他表示忠诚,要求他中止调查前总统国家安全事务助理、特朗普竞选团队重要成员迈克尔·弗林涉嫌“通俄”一事,并公开声明总统本人没有成为调查对象。

科米在证词中说,他在“4个月内与特朗普总统进行了9次一对一交谈,包括3次单独会面和6次通电话”。



詹姆斯·科米

在这些谈话中,科米3次向特朗普确认特朗普不是FBI调查的对象,特朗普则再三强调他与俄罗斯没有任何关系,并强烈否认美国情报机构获取的关于他曾在俄卷入色情事件的情报。

在“通俄”调查中代表特朗普的律师马克·卡索威茨7日发表简短声明说,特朗普感到科米的这份书面证词“完全、彻底地证明他无辜”“渴望向前推动他的政策议程”。

美国媒体预测,在8日的听证会上,参议院情报委员会可能要求科米透露与特朗普交谈的更多细节,以澄清这份书面证词带来的一些新疑问。

# FBI



克里斯托弗·雷

# 特朗普 选中新局长

## 提名克里斯托弗·雷 为新任FBI局长

□据 新华社华盛顿6月7日电

美国总统特朗普7日在社交媒体“推特”上宣布,他将提名司法部前官员、律师克里斯托弗·雷为新任联邦调查局(FBI)局长。

特朗普在“推特”中称赞雷的任职资格“无可挑剔”。此前一日,他在白宫会见了雷。

雷现年50岁,1992年毕业于耶鲁法学院,曾于2003年至2005年任美国司法部助理部长,主管刑事司,处理过多起保险、金融和商业欺诈重大案件。雷对当时轰动一时的安然公司破产欺诈案的处置,为他赢得了声誉。被特朗普突然解职的FBI前局长科米在担任司法部副部长期间,当过雷的顶头上司。

离开司法部后至今,雷是一家

私人律师事务所的诉讼合伙人,客户有数家入选《财富》杂志的百强企业。雷负责该律师事务所的“特别事务和政府调查”团队,此前有报道称他是白领犯罪和政府调查方面“美国最出色的诉讼人”。

美媒报道,特朗普竞选时期的主要支持者、新泽西州州长克里斯蒂在因一项丑闻接受调查时,曾雇雷作为他的个人律师。此外,雷所在律师事务所的另一名律师受聘担任处理特朗普商业资产的个人信托道德法律顾问。

按照美国法律,FBI局长任期10年,由总统提名、经参议院听证并投票通过后正式获得任命。分析人士普遍预测,在参议院听证会上,雷与特朗普团队的关系及能否保证联邦调查局的独立性将是听证重点内容。

# 缅甸失联运输机残骸 和部分遇难者的遗体被发现

□据 新华社仰光6月8日电

缅甸国防军司令部8日宣布,搜救人员当天早上在缅甸南部的德林达依省浪弄市西南海域发现7日失联的军用运输机部分残骸和部分遇难者遗体。

缅甸国防军司令部说,这架军用运输机7日在德林达依省首府土瓦市以西区域失联。截至8日早晨,军方已出动9艘军用船只、5架飞机、2架直升机参与搜救,当地民船也加入搜寻。

缅甸国防军司令部还说,搜救人员8日早上在浪弄市西南海域发现运输机残骸、部分遇难者遗体 and 救生衣等,搜救工作仍在进行。国防军司令部未公布更多关于遇难者遗体的细节。

这架运输机当地时间7日从德林达依省海滨城市丹老起飞,原计划飞往仰光市。飞机在德林达依省首府土瓦市西南69公里处最后一次与土瓦市机场联络,随后失联。机上共载有122人,包括14名机组成员和108名乘客。



8日,在缅甸德林达依省浪弄市西南海域,搜救人员打捞出—个轮胎

(本版图片均为新华社图片)

# 韩国军方:朝鲜试射多枚疑似导弹飞行物

□据 新华社首尔6月8日电

韩国军方8日称,朝鲜当天早晨向朝鲜半岛东部海域方向试射多枚飞行物,推测为地对舰导弹。朝鲜目前对此并无表态。

韩国媒体援引韩国军队联合参谋本部消息报道,朝鲜当天在江原道元山一带试射“多枚不明飞行物”,飞行距离大约200公里,疑似地对舰巡航导弹。韩军联合参谋本部称,韩国军方已经针对朝方活动加强监测和警戒。

进无止境

长安汽车金融

1张身份证/24期零利率/33元日付

# 999元

## “贷”我走

新福克斯  
福睿斯  
翼搏

长安金融  
气球贷

河南动力汽车贸易服务有限公司

地址:洛阳市九都东路19号 销售热线:0379-63582233

